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无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。大家想知道怎么样才
能写一篇比较优质的范文吗？以下是我为大家搜集的优质范
文，仅供参考，一起来看看吧

幼儿园小班三八妇女节活动策划案篇一

中班段全体幼儿及妈妈、奶奶。

庆三八亲子联欢会。

1、知道三月八日是妈妈、奶奶等妇女们的节日，了解妈妈的
工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈，培养爱妈妈、奶奶的情感。

2、通过亲子活动，萌发关心长辈的情感，增进与长辈之间的
感情。

1、音乐《世上只有妈妈好》、《不再麻烦好妈妈》、《只要
妈妈露笑脸》、《妈妈的吻》、《我的好妈妈》、《妈妈我
要亲亲你》、《夸妈妈》、《爸爸妈妈听我说》、《妈妈的
眼睛最美丽》、《漂亮的妈妈》、《我是妈妈小助手》、
《老师亲妈妈亲》、《妈妈的手》、《妈妈我爱你》、《让
爱住我家》、《感恩的心》、《爱我你就亲亲我》等。个班
提前学习有关妈妈的歌曲或儿歌。

2、布置装扮教室、呼啦圈和若干糖果。

一、开始：教师祝词

小结：小朋友们知道了妈妈养育自己多么的不容易、明白了



在家要做一个孝敬父母、长辈的好孩子，在幼儿园要做一个
尊重老师、团结友爱的好孩子。作为孩子，在妈妈的节日里
你们想对妈妈说什么呢?(妈妈辛苦了!祝妈妈节日快乐!)你们
是否也想借此机会向关心你的妈妈、奶奶做点什么呢?(我给
奶奶捶捶背，我给妈妈倒杯茶，我给奶奶搬椅子，我给妈妈
唱首歌)

二、活动进行中

(一)、播放音乐《世上只有妈妈好》

1、小朋友知道这首歌叫什么名字吗?(幼)世上只有妈妈好。

2、小朋友，今天我们把妈妈、奶奶请来和我们一起参加活动，
你们知道是庆祝什么节日吗?谁的节日呢?幼：是妈妈的节日，
今天不仅仅是妈妈的节日还是奶奶、外婆、阿姨、姑姑所有
女性的节日。

3、妈妈在家里做些什么事呢?奶奶在家会做什么呢?(幼儿发
言)

4、妈妈、奶奶这么辛苦，我们应该给她做些什么呢?(幼儿发
言)

(二)、互动环节

1、《心心相印》游戏准备：呼啦圈6个

游戏玩法：幼儿先跳入圈中，然后妈妈再跳入圈中，二人跳
入圈中后、幼儿再将呼啦圈从下往上取出然后放在前面，继
续跳进去。直到跳到终点，幼儿与妈妈站在圈中然后往起点
跑，谁先到达起点谁就获胜。

2、游戏：送妈妈一个拥抱一个吻。在播放《爱我你就亲亲我》



歌声中，幼儿跟妈妈一起，在听到音乐时做动作：爱我你就
陪陪我(手牵手转圈)、爱我你就亲亲我(亲妈妈)，爱我你就
夸夸我(竖起大拇指夸妈妈)，爱我你就抱抱我(抱妈妈)。

(三)、我喂妈妈吃糖果

今天我们宝宝和妈妈欢聚一堂共度妈妈的节日，开心吗?我们
宝宝以后要做让妈妈天天开心的宝宝，最后我们在一起送妈
妈一首《世上只有妈妈好》的歌曲，祝所有妈妈们青春永驻、
幸福永存!

三、结束语

祝福天下所有的妈妈节日快乐!在《天下的妈妈都是一样的》
音乐声中结束活动!

幼儿园小班三八妇女节活动策划案篇二

幼儿、女性家长

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

2、了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。

3、记录妈妈每天做了哪些事，讲一讲，妈妈辛苦了。

4、通过表演节目、和妈妈一起游戏、送礼物等方式表达对妈
妈的祝福以及感恩之情，各班用各种方式向妈妈表示祝福。

1、一些歌曲音乐磁带，如《我的好妈妈》、《世上只有妈妈
好》等。

2、幼儿事先准备好送给妈妈的礼物。(卡片、红花、剪纸折
叠和小制作)



3、离园前半小时通知妈妈、奶奶、姥姥等参加活动。

活动过程：

(一)下午4点，班主任邀请女性家长来班，引出活动。

在歌颂妈妈的乐曲中，邀请妈妈们入座。

说明：座位安排，可让妈妈坐在活动室周围，幼儿坐在中间。

(二)活动进行。

(1)活动致辞：

三月，迎春花开了，阳光一天天地明媚起来，在这春意浓浓
的日子里，我们xx班内暖意融融，特地选择了一个具有纪念
意义的时刻：3月8日，妈妈们相约来到了幼儿园，开始我们
的庆祝活动。孩子们，今天是谁的节日呢?我们都知道今天是
妈妈和奶奶、外婆、阿姨、姑姑所有女性的.节日。妈妈平时
很辛劳，又要照顾我们，又要上班。因此，我们今天要为她
们过一个快乐的节日!

(2)主持人引导幼儿说说庆祝会的意义。

(3)按节目单表演节目。为妈妈唱一首歌、朗诵儿歌。

说明：幼儿在表现自己时，感受到快乐的情绪，同时也使妈
妈为自己孩子的表现而高兴。主持人的语言应根据节目内容
有所设计。

(4)幼儿说说妈妈在家的辛苦及对自己的关爱。

老师小结：我们的妈妈真能干、真辛苦呀，我们一起来谢谢
妈妈："妈妈您辛苦了。"



(5)妈妈说心声。

说明：通过妈妈代表说出对孩子的爱和希望。让孩子体会妈
妈爱"我们"的情感，同时也激发幼儿爱妈妈。

(6)幼儿与妈妈一起玩亲子游戏："大脚和小脚"、"小蝌蚪找
妈妈"。

(7)集体表演《我的好妈妈》。

说明：幼儿在体会爱妈妈的情感中，表达爱妈妈的情绪。这
时应该是感情的高潮。也是庆祝会的高潮，教师的引导和激
发尤为重要。教师可作为主持人充满激情地组织表演。

(三)活动结束：

送礼物：幼儿在强烈的爱妈妈的情感驱使下，主动性，积极
性都会增强，所以，送礼物都是情绪的延续。幼儿给妈妈送
礼物时，说一句祝福的话，可以拥抱和亲吻自己的妈妈，或
为妈妈捶捶背，揉揉肩，表达感恩的心情，大班的幼儿可以
写在纸上和礼物一起送给妈妈。

(1)送礼物。

说明：幼儿在送礼物中，体会和表达爱妈妈的情感。

(2)给妈妈说一句悄悄话。

说明：教师可提前教幼儿说些祝贺的话，如：我送妈妈连衣
裙，祝妈妈永远漂亮。当幼儿说完悄悄话，教师可以说："我
们的悄悄话，是我们的心声，妈妈，谢谢你们，祝妈妈节日
快乐"，幼儿齐声说："祝妈妈节日快乐"掌声响起，活动结束。



幼儿园小班三八妇女节活动策划案篇三

一、活动目标：

1、明白三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、经过故事明白要尊敬、关心、爱护妈妈。

3、能够自我做礼物送给妈妈，向妈妈表达自我的爱。

二、活动时间：

3月8日，午时3:00

三、活动准备：

故事《兔妈妈的礼物》、日历、白纸、油画棒、歌曲《我的
好妈妈》。

四、活动过程：

(一)介绍三八妇女节：

1、教师出示挂历，询问今日是几月几日?(3月8日)

2、师：那你们明白3月8日是个什么日子吗?(幼儿回答)

3、教师向幼儿介绍：3月8日是妇女节，妇女节又称国际妇女
节。

4、提问：妇女节是谁的节日?哪些人能够过妇女节?(幼儿思
考后回答)

5、教师小结：第一要是女的，第二要是大人，满足这两个条
件的人就被称为妇女。3月8日是妇女节，是教师、阿姨、奶



奶、外婆们的节日，也是妈妈们的节日。

(二)妈妈爱我，我爱她：

1、妈妈爱我们，我们应当怎样爱妈妈呢?(给妈妈捶背、给妈
妈拿拖鞋)，对幼儿爱妈妈的行为设想给予肯定。

2、当幼儿说到要送妈妈礼物时，可引导幼儿讨论：送怎样样
的礼物最适宜?

(三)倾听故事，学会爱妈妈：

1、教师讲述故事《兔妈妈的礼物》，幼儿倾听。师：妇女节
快来了，我们来听一个关于送礼物的故事，听听看兔宝宝和
它的妈妈之间发生了一个怎样的故事。

3、教师小结：兔妈妈不在乎礼物是什么，而在乎兔宝宝关心
妈妈、爱妈妈的一片心意。

4、在听故事的基础上，请幼儿再次设想怎样爱妈妈，明白哪
怕是一句好听的话、一次亲热的'拥抱、一个甜甜的笑，都能
够表达自我爱妈妈的情感。

(四)听我来说我最爱的人(请幼儿说说谁是最关心自我的女性，
她做了什让你感动的事情)

(五)制作礼物

(六)歌曲《我的好妈妈》

幼儿园小班三八妇女节活动策划案篇四

1、明白三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶等妇女的节日。



2、通过亲子活动，萌发关心长辈的情感，增进与长辈之间的
感情。

1、音乐磁带《世上只有妈妈好》的音乐

2、6个呼啦圈和若干糖果

1、(师)小朋友明白这首歌叫什么名字吗?(幼)世上只有妈妈
好。

幼：是妈妈的节日

师：今天不仅仅是妈妈的节日还是奶奶、外婆、阿姨、姑姑
所有女性的节日。

3、妈妈在家里做些什么事呢?奶奶在家会做什么呢?(幼儿发
言)

妈妈、奶奶这么辛苦，我们应该给她做些什么呢?(幼儿发言)

《心心相印》游戏准备：呼啦圈6个

游戏玩法：幼儿先跳入圈中，接下来妈妈再跳入圈中，二人
跳入圈中后、幼儿再将呼啦圈从下往上取出接下来放在前面，
继续跳进去。直到跳到终点，幼儿与妈妈站在圈中接下来往
起点跑，谁先到达起点谁就获胜。(获胜者能够获得奖品)

今天我们宝宝和妈妈欢聚一堂共度妈妈的节日，开心吗?我们
宝宝以后要做让妈妈天天开心的宝宝，最后我们在一起送妈
妈一首《世上只有妈妈好》的歌曲，祝所有妈妈们青春永驻、
幸福永存!



幼儿园小班三八妇女节活动策划案篇五

为全面贯彻落实《中国小公民道德建设计划》，培养幼儿的
基本道德观念和社会责任感，养成良好的行为习惯。在“三
八”妇女节之际，特举办本次主题活动。旨在通过本次活动，
让幼儿充分了解母亲，真正从内心感到母亲对家庭的付出，
对自己的关爱，培养孩子尊敬长辈、孝敬父母的传统美德以
及关心他人、热爱劳动的良好习惯。

妈妈，您辛苦了

(一)活动组织

为了把这次主题活动真正搞出成效，我们年级组以各班为单
位展开丰富多彩的庆祝活动。

(二)活动宣传

1、发布活动通告。

2、每班收集一名身边的优秀妈妈的优秀事迹，并请她们带好
照片。

(三)活动准备

1、三月一日布置幼儿观察妈妈每天都在做些什么?(有条件的
可到妈妈单位去看一看，了解她们的工作环境和工作量，体
会其中的辛苦。)

2、开展“妈妈，您辛苦了”主题活动。让学生通过想、看、
找、做，真正理解妈妈，体谅妈妈，主动帮妈妈做力所能及



的家务事。

一看：妈妈从早到晚都在做哪些家务，或到妈妈单位看一看。

二想：这么多年来，妈妈都为你做了些什么?哪些事令你最感
动?

三找：自己平时是怎样对待妈妈的?是否尊敬她?是否替她分
担了家务……找出不足及改正的办法。

四查：查阅有关资料，了解历史上典型的母爱子、子敬母的
事例。

五做：主动帮助妈妈做一些力所能及的家务，如：洗碗、叠
被子……将孝敬父母落实在行动上。

3、将以上要求整理成材料，准备在主题班会上交流、汇报。

1、3月1日-3月7日

(1)了解妈妈(奶奶、外婆、奶奶)的生日;

(2)了解妈妈(奶奶、外婆等)的爱好

(3)帮助妈妈(奶奶、外婆等)做一件家务事;

(4)给妈妈(奶奶、外婆等)送一份礼物(或一束鲜花);

(5)有条件的，提倡用电子邮件或手机短信的形式给妈妈发送
祝福语;

2、3月8日

(1)清晨，对妈妈说一声“我爱您”;



(2)请妈妈到幼儿园开展“庆三八——包馄饨”活动。

(3)召开“妈妈，您辛苦了!”主题班会，邀请本班母亲参加。

(4)放晚学回家后为妈妈(奶奶、外婆)按摩十分钟、和妈妈拥
抱五分钟

(5)陪妈妈(奶奶、外婆)睡一夜觉，体会爱的温馨;

目标：

1、通过谈话体验母爱是最伟大的爱。

2、通过理解故事内容知道爱不是一件可以衡量的东西。

3、能发现生活中妈妈对自己的爱，并用连贯的语言和大家一
起分享。

准备：课件

过程：

一、介绍故事主人公，引入故事。

介绍主要人物：小栗色兔子和大栗色兔子。t：今天老师带来两
位好朋友你们看是谁?(小兔子和大兔子)t：他们的颜色是栗色
的所以他们叫小栗色兔子和大栗色兔子。他们是母女关系。

二、和孩子一起阅读理解故事。

1、t：一天吃过晚饭兔妈妈带兔宝宝散步做游戏，小栗色兔子
可爱她的妈妈啦，瞧他们多开心!可是时间不早了，小栗色兔
子该上床睡觉了，但是它紧紧抓住兔妈妈的耳朵不放对她说：



猜猜我有多爱你?兔妈妈说：这个，我可猜不出来哦!

2、t：啊呀，这可急坏了小兔子，它会怎么表达它对妈妈的爱
呢?(幼儿讲述猜测)

3、看图片讲述：这只栗色兔子是怎么表达对妈妈的爱?(图
片5到8)

4、(看图讲述：9到15)后来兔妈妈和兔宝宝有说了什么呢?

5、教师讲述故事结尾部分(图16到22)

三、故事引申：生活中你对妈妈的爱是多少呢?你可以怎么表
示?

目标：

能用不同的表现方法有感情的演唱歌曲，努力控制自己，按
节拍唱出××0×︳节奏中休止符后的歌词部分。

准备：了解幼儿在家自我服务的情况。

过程：

1、以谈话方式引出主题。

谈谈在家里做事的情况，哪些事情是自己做的，哪些事情还
要妈妈做。

2、幼儿学唱歌曲“不再麻烦好妈妈”。

(1)教师范唱。唱完后请幼儿说说歌中的内容，教师整理成歌
词，朗诵给幼儿听。



(2)幼儿跟着教师随音乐节奏学念歌词。

(3)幼儿跟随教师轻声学唱。提示幼儿注意倾听教师是怎样
唱××0×︳中的休止符后的歌词的，并让幼儿单独练习这一
部分。

3、引导幼儿探索歌曲前后部分的不同表现手法。

教师和幼儿共同分析这首歌曲中所表现的情感，讨论怎样唱
这首歌，用提问的方式进行启发：你们已经长大了，自己能
做自己的事，心里感到怎么样。想一想应该用什么唱法来唱
这部分歌词(跳跃、欢快)。最后两句是说你们不愿意麻烦好
妈妈，而且表示了对妈妈的爱，想一想，应该用什么方法唱
这两句歌词(连贯、抒情)。

目标：

1、理解和感受故事内容，进一步体验妈妈对孩子的爱。

2、激发幼儿关心热爱妈妈的情感。

3、理解词语：伟大、空难、幸存者。

过程：

1、谈话提出悬念，引发幼儿听故事的愿望。

2、教师讲故事提问：刚才老师说了一件什么事?发生在什么
地方?

活动四：《妈妈教我包馄饨》

目标：



1、在妈妈的帮助下学会包馄饨，锻炼自己的小肌肉。

2、体验与妈妈在一起的温馨欢乐情感。

准备：包馄饨需要的一些工具、材料。

过程：

1、老师引出话题：小朋友今天是几月几号?什么节日?我们请
妈妈到幼儿园干什么?

2、出示包馄饨的工具，提出包馄饨的要求。

(1)要求在妈妈的帮助指导下，小朋友自己学习包馄饨。

(2)以小组为单位，将包好的馄饨放在指定的盘子里。

(3)提醒家长和孩子在包馄饨时可以讲讲有关馄饨的相关内容。
(馄饨的风俗、多种包馄饨的方法、馄饨馅等)

3、展示妈妈与孩子包的馄饨。

目标

1、通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。

2、能大胆地介绍自己的妈妈说出其优点、爱好等。

准备：

1、一些歌曲音带，如〈我的好妈妈〉、〈世上只有妈妈好〉
等。

2、个别幼儿讲述自己的妈妈。



3、个别妈妈准备发言。

过程：

1、在歌颂妈妈的乐曲中，邀请妈妈们入座。

说明：座位安排，可让妈妈坐在桌子旁，幼儿坐在中间。

2、活动进行。

(1)老师介绍本次活动的意义。

(2)个别幼儿介绍我的妈妈。(妈妈对自己的关爱，妈妈的爱
好，妈妈的工作，我印象中的妈妈等)

说明：幼儿在表现自己时，感受到快乐的情绪，同时也使妈
妈为自己孩子的表现在高兴。老师的语言应根据节目内容有
所设计。

(3)每组请一位幼儿与妈妈一起玩抢椅子游戏。

(4)朗诵：《猜猜我有多爱你》

老师小结：我们的妈妈真能干、真辛苦呀，我们一起来谢谢
妈妈：“妈妈您辛苦了。”

(5)妈妈说心声。

说明：通过妈妈代表说心声，体会妈妈爱“我们”的情感同
时也激发幼儿爱妈妈。

(6)歌曲连唱：《世上只有妈妈好》、《不在麻烦好妈妈》等

3、关心妈妈：让孩子夹馄饨给妈妈吃，体现孩子对妈妈的爱。



4、活动结束：集体表演《我的好妈妈》，并对妈妈们说一句
悄悄话。

说明：幼儿在体会爱妈妈的情感中，表达爱妈妈的情绪。这
时应该是感情的高潮。也是庆祝会的高潮，教师的引导和激
发尤为重要。教师可作为主持人充满激情地组织表演。如，
当幼儿说完悄悄话，教师可以说：“我们的悄悄话，是我们
的心声，妈妈，谢谢您们，妈妈，祝您们节日好”幼儿
齐：“祝妈妈节日好”掌声响起。

(五)建议以后，可产生幼儿的“我帮妈妈”纪事本，主要记
录幼儿在家帮助妈妈做力所能及的事情，进一步关心妈妈。

幼儿园小班三八妇女节活动策划案篇六

为全面贯彻落实《中国小公民道德建设计划》，培养幼儿的
基本道德观念和社会责任感，养成良好的行为习惯。在“三
八”妇女节之际，特举办本次主题活动。旨在通过本次活动，
让幼儿充分了解母亲，真正从内心感到母亲对家庭的付出，
对自己的关爱，培养孩子尊敬长辈、孝敬父母的传统美德以
及关心他人、热爱劳动的良好习惯。

妈妈，您辛苦了

(一)活动组织

为了把这次主题活动真正搞出成效，我们年级组以各班为单
位展开丰富多彩的庆祝活动。

(二)活动宣传

1、发布活动通告。



2、每班收集一名身边的优秀妈妈的优秀事迹，并请她们带好
照片。

(三)活动准备

1、三月一日布置幼儿观察妈妈每天都在做些什么?(有条件的
可到妈妈单位去看一看，了解她们的工作环境和工作量，体
会其中的辛苦。)

2、开展“妈妈，您辛苦了”主题活动。让学生通过想、看、
找、做，真正理解妈妈，体谅妈妈，主动帮妈妈做力所能及
的家务事。

一看：妈妈从早到晚都在做哪些家务，或到妈妈单位看一看。

二想：这么多年来，妈妈都为你做了些什么?哪些事令你最感
动?

三找：自己平时是怎样对待妈妈的?是否尊敬她?是否替她分
担了家务……找出不足及改正的办法。

四查：查阅有关资料，了解历史上典型的母爱子、子敬母的
事例。

五做：主动帮助妈妈做一些力所能及的家务，如：洗碗、叠
被子……将孝敬父母落实在行动上。

3、将以上要求整理成材料，准备在主题班会上交流、汇报。

1、3月1日-3月7日

(1)了解妈妈(奶奶、外婆、奶奶)的生日;

(2)了解妈妈(奶奶、外婆等)的爱好



(3)帮助妈妈(奶奶、外婆等)做一件家务事;

(4)给妈妈(奶奶、外婆等)送一份礼物(或一束鲜花);

(5)有条件的，提倡用电子邮件或手机短信的形式给妈妈发送
祝福语;

2、3月8日

(1)清晨，对妈妈说一声“我爱您”;

(2)请妈妈到幼儿园开展“庆三八——包馄饨”活动。

(3)召开“妈妈，您辛苦了!”主题班会，邀请本班母亲参加。

(4)放晚学回家后为妈妈(奶奶、外婆)按摩十分钟、和妈妈拥
抱五分钟

(5)陪妈妈(奶奶、外婆)睡一夜觉，体会爱的温馨;

活动一：阅读《猜猜我有多爱你》

目标：

1、通过谈话体验母爱是最伟大的爱。

2、通过理解故事内容知道爱不是一件可以衡量的东西。

3、能发现生活中妈妈对自己的爱，并用连贯的语言和大家一
起分享。

准备：课件

过程：



一、介绍故事主人公，引入故事。

介绍主要人物：小栗色兔子和大栗色兔子。t：今天老师带来两
位好朋友你们看是谁?(小兔子和大兔子)t：他们的颜色是栗色
的所以他们叫小栗色兔子和大栗色兔子。他们是母女关系。

二、和孩子一起阅读理解故事。

1、t：一天吃过晚饭兔妈妈带兔宝宝散步做游戏，小栗色兔子
可爱她的妈妈啦，瞧他们多开心!可是时间不早了，小栗色兔
子该上床睡觉了，但是它紧紧抓住兔妈妈的耳朵不放对她说：
猜猜我有多爱你?兔妈妈说：这个，我可猜不出来哦!

2、t：啊呀，这可急坏了小兔子，它会怎么表达它对妈妈的爱
呢?(幼儿讲述猜测)

3、看图片讲述：这只栗色兔子是怎么表达对妈妈的爱?(图
片5到8)

4、(看图讲述：9到15)后来兔妈妈和兔宝宝有说了什么呢?

5、教师讲述故事结尾部分(图16到22)

三、故事引申：生活中你对妈妈的爱是多少呢?你可以怎么表
示?

活动二：歌曲《不再麻烦好妈妈》

目标：

能用不同的表现方法有感情的演唱歌曲，努力控制自己，按
节拍唱出××0×︳节奏中休止符后的歌词部分。

准备：了解幼儿在家自我服务的情况。



过程：

1、以谈话方式引出主题。

谈谈在家里做事的情况，哪些事情是自己做的，哪些事情还
要妈妈做。

2、幼儿学唱歌曲“不再麻烦好妈妈”。

(1)教师范唱。唱完后请幼儿说说歌中的内容，教师整理成歌
词，朗诵给幼儿听。

(2)幼儿跟着教师随音乐节奏学念歌词。

(3)幼儿跟随教师轻声学唱。提示幼儿注意倾听教师是怎样
唱××0×︳中的休止符后的歌词的，并让幼儿单独练习这一
部分。

3、引导幼儿探索歌曲前后部分的不同表现手法。

教师和幼儿共同分析这首歌曲中所表现的情感，讨论怎样唱
这首歌，用提问的方式进行启发：你们已经长大了，自己能
做自己的事，心里感到怎么样。想一想应该用什么唱法来唱
这部分歌词(跳跃、欢快)。最后两句是说你们不愿意麻烦好
妈妈，而且表示了对妈妈的爱，想一想，应该用什么方法唱
这两句歌词(连贯、抒情)。

活动三：谈话《伟大的母亲》

目标：

1、理解和感受故事内容，进一步体验妈妈对孩子的爱。

2、激发幼儿关心热爱妈妈的情感。



3、理解词语：伟大、空难、幸存者。

过程：

1、谈话提出悬念，引发幼儿听故事的愿望。

2、教师讲故事提问：刚才老师说了一件什么事?发生在什么
地方?

活动四：《妈妈教我包馄饨》

目标：

1、在妈妈的帮助下学会包馄饨，锻炼自己的小肌肉。

2、体验与妈妈在一起的温馨欢乐情感。

准备：包馄饨需要的一些工具、材料。

幼儿园小班三八妇女节活动策划案篇七

《幼儿园教育纲要》中明确指出：幼儿与成人之间的共同生
活、交往、探索、游戏等，是其学习的重要途径之一。亲子
活动是以亲缘关系为主要维系基础，以幼儿与家长互动游戏
为核心内容，全方位开发孩子的多种能力，帮助孩子初步完
成自然人向社会人的过渡的一种活动。因此，随着此次三八
妇女节的到来，我们希望通过开展这次亲子活动，让幼儿知
道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。了解妈妈的工作和妈
妈的喜好，喜欢妈妈。通过表演节目和妈妈一起游戏，表达
对妈妈的祝贺。

我爱妈妈

1.知道三八节，并用各种方式向妈妈表示祝贺。



2、通过和妈妈的一起游戏，增进幼儿与家人之间的情感。

3、体验活动带来的快乐。

1.通知妈妈或者女性家长来园参加亲子活动。

2.准备游戏需要的材料。

3.布置活动场地。

(一)场地安排：

1、小班各班以班为单位在教室进行活动。

2、中班及大班以年级组为单位在活动室开展活动。(其中，
中班做好预案，如天气好，在操场开展活动。)

(二)活动流程：

1、主持教师向妈妈们致欢迎词。

2、幼儿表演节目给妈妈看。

3、亲子游戏。

4、献朵花儿给妈妈。

5、活动结束。

幼儿园小班三八妇女节活动策划案篇八

全体幼儿教师、幼儿、女性家长

一、教师中午召开茶话会，以报答母恩为主题，畅所欲言。



二、下午开展幼儿爱妈妈教育活动。

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

2、了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。

3、记录妈妈每天做了哪些事，讲一讲，妈妈幸苦了。

4、通过表演节目、和妈妈一起游戏、送礼物等方式表达对妈
妈的祝福以及感恩之情，各班用各种方式向妈妈表示祝福。

1、一些歌曲音带，如〈我的好妈妈〉、〈世上只有妈妈好〉
等。

2、幼儿事先准备好送给妈妈的礼物。卡片、红花、剪纸折叠
和小制作。

3、离园前半小时通知妈妈、奶奶、姥姥等参加活动。

开场：在歌颂妈妈的乐曲中，邀请妈妈们入座（说明：座位
安排，可让妈妈坐在活动室周围，幼儿坐在中间）。

进行：

（1）活动致辞。

内容：三月，迎春花开了，阳光一天天地明媚起来，在这春
意浓浓的日子里，我们班级内热意融融，特地选择了一个具
有纪念意义的时刻：3月8日，妈妈们相约来到了幼儿园，开
始我们的庆祝活动。孩子们，今天是谁的节日呢？我们都知
道今天是妈妈的节日。妈妈平时很辛劳，又要照顾我们，又
要上班。因此，我们今天要为她们过一个快乐的节日！

（2）主持人引导幼儿说说庆祝会的意义。



（3）按节目单表演节目。为妈妈唱一首歌、朗诵儿歌。

说明：幼儿在表现自己时，感受到快乐的情绪，同时也使妈
妈为自己孩子的表现在高兴。主持人的语言应根据节目内容
有所设计。

（4）幼儿说说妈妈在家的辛苦及对自己的关爱

老师小结：我们的妈妈真能干、真辛苦呀，我们一起来谢谢
妈妈：“妈妈您辛苦了。”

（5）妈妈说心声。

说明：通过妈妈代表说出对孩子的爱和希望。让孩子体会妈
妈爱“我们”的情感，同时也激发幼儿爱妈妈。

（6）幼儿与妈妈一起玩亲子游戏：“大脚和小脚”、“小蝌
蚪找妈妈”.

（7）集体表演《我的好妈妈》。

说明：幼儿在体会爱妈妈的情感中，表达爱妈妈的情绪。这
时应该是感情的高潮。也是庆祝会的高潮，教师的引导和激
发尤为重要。教师可作为主持人充满激情地组织表演。如，
当幼儿说完悄悄话，教师可以说：“我们的悄悄话，是我们
的心声，妈妈，谢谢您们，妈妈，祝您们节日快乐”幼儿齐：
“祝妈妈节日快乐”掌声响起。

（三）关心妈妈：让孩子把自己的加餐食品留给妈妈吃，体
现孩子对妈妈的爱。

（四）送礼物：幼儿在强烈的爱妈妈的情感驱使下，主动性，
积极性都会增强，所以，送礼物都是情绪的延续。幼儿给妈
妈送礼物时，说一句祝福的话，可以拥抱和亲吻自己的妈妈，



或为妈妈捶捶背，揉揉肩，表达感恩的心情，大班的可以写
在纸上和礼物一起送给妈妈。

全体在园幼儿园教师中午在园吃水饺、茶话会、畅所欲言，
说说自己最幸福的事，谈谈如何孝敬父母，报答母恩。最后
为幼儿园发展提建议。

幼儿园小班三八妇女节活动策划案篇九

主要让孩子、父亲表达对妈妈的浓浓爱意。

爸爸写的信、玫瑰花、裁剪好的爱心卡片、蜡笔等。

1、教师介绍三八妇女节的来历。

2、教师让幼儿在爱心卡片上画下妈妈最爱的东西。

3、请孩子说一说，怎么样来表达对妈妈的感恩之情（学说感
恩的`话）。

4、教师将爸爸的信和玫瑰花亲手交给幼儿，并让给幼儿学会
和妈妈交流。

5、节日当天离园时，亲手将这些礼物送给妈妈，并说“三八
妇女节快乐”和一个大大的拥抱和亲吻。

世界上最伟大的爱就是母爱，而在三八妇女节这一天，最让
妈妈感动的莫过于孩子、爱人的祝福。所以，我们为此设计
了一些活动，让妈妈能够通过孩子小小的手制作出来的爱心
贺卡，以及爸爸特意为妈妈写的一封信和赠送一朵玫瑰花，
感受到浓浓的爱意，也让孩子从小学会感恩。

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶等妇女的节日。



2、学习制作爱心卡片，画上对妈妈的祝福。

3、懂得爱自己的妈妈，表达感恩之情。

前期准备（活动开展前一天让爸爸写好信）、玫瑰花人手一
朵、裁剪好的爱心卡片、提前一天给妈妈发短信、蜡笔。

20xx年3月8日上午

雏菊二班教室

活动策划与执行：鲍甜密拍摄：周艳场地布置：吴佩芸

1、教师介绍三八妇女节的来历。

2、教师让幼儿在爱心卡片上画下妈妈最爱的东西。

3、请孩子说一说，怎么样来表达对妈妈的感恩之情（学说感
恩的话）。

4、教师将爸爸的信和玫瑰花亲手交给幼儿，并让给幼儿学会
和妈妈交流。

5、节日当天离园时，亲手将这些礼物送给妈妈，并说“三八
妇女节快乐”和一个大大的拥抱和亲吻。


